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Résultat de la vente N° 1E+0 du dimanche 23 novembre 2014

Ordre Désignation Enchères

2 2-AIZPIRI Paul "Le pont" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 114/150. 38 x 47 cm 250

5 5-AMBROGIANI Pierre (1907-1985) "Les ramasseurs de lavande" Lithographie signée en bas à droite 36 x 27 cm 150

6 6-AMBROGIANI Pierre (1907-1985) "Paysage de Sault" Gravure signée en bas à gauche 33 x 52 cm 250

7 7-AMBROGIANI Pierre (1907-1985) "Promenade" Lithographie signée en bas à droite 36 x 27 cm 200

8 8-AMBROGIANI Pierre (1907-1985) "Provence sous la neige" Lithographie signée en bas à droite 36 x 27 cm 150

9 9-ANTOINE DE ST EXUPERY "La peur du petit prince" Lithographie signée en bas à droite 33 x 43 cm 140

10 10-ANTOINE DE ST EXUPERY "L'éblouissement céleste" Lithographie signée en bas à droite 45 x 55 cm 120

11 11-ANTOINE DE ST EXUPERY "Les trois arbres de la sagesse" Lithographie signée en bas à droite 55 x 45 cm 100

12 12-ANTOINE DE ST EXUPERY "Regard vers le chemin accompli" Lithographie signée en bas à droite 55 x 45 cm 130

16 16-BABOULENE Eugène "Les pointus" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 17/CLXXV. 46 x 55 cm 180

22 22-BABOULÈNE Eugène (1905 - 1994) "L'atelier du peintre" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 
101/CLXXV. 45 x 54 cm

120

26 26-BENETON "Intimité" Lithographie signée en bas à droite 64 x 49 cm 60

27 27-BRASILIER André "Le concert" Lithographie signée en bas à droite et marquée Épreuve d'artiste 19 x 24 cm 200

28 28-BRAYER Yves (1907-1990) "Camargue en hiver" Estampe signée en bas à droite dans la planche. 17,5 x 22,5 cm 50

30 30-BRAYER Yves (1907-1990) "Fête aux Baux de Provence" Estampe 29 x 38 cm 90

31 31-BRAYER Yves (1907-1990) "Jument et son poulain" Estampe 12 x 10 cm 50

33 33-BRAYER Yves (1907-1990) "La plage" estampe 17 x 23 cm 50

34 34-BRAYER Yves (1907-1990) "Le berger" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 191/242. 43 x 54 cm 250

35 35-BRAYER Yves (1907-1990) "Les arlésiennes" Estampe signée en bas à gauche dans la planche. 21 x 21 cm 45

38 38-BRAYER Yves (1907-1990) "Mas au cyprès" Estampe 13,5 x 15 cm 35

39 39-BRAYER Yves (1907-1990) "Mas aux grands arbres" Estampe 17 x 23 cm 80

52 52-DELIEGE "La gare" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 88/275. 38 x 50 cm 50

56 56-DUFY Raoul D'après "Nu couché" Lithographie par Mourlot signée en bas à gauche 41 x 50 cm 300

57 57-ERRO "La dominante" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 31/199. 80 x 40 cm 320

59 59-FASSIANOS Alecos (né en 1935) "Pecheur doré" Lithographie à la feuille d'or rehaussée signée en bas à gauche et 
numérotée 25/40. 103 x 54 cm

1 450

65 65-HILAIRE Camille (1916-2004) "Bouquet au vase bleu" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 126/300. 46 
x 34 cm

150

66 66-HILAIRE Camille (Né en 1916) "Bouquet" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 107/175. 44 x 63 cm 240

67 67-HILAIRE Camille (Né en 1916) "Fleurs" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 163/175. 73 x 54 cm 300

68 68-HILAIRE Camille (Né en 1916) "Saint Paul de Vence" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 120/225. 44 x 
31 cm

140

69 69-LALANDE "Passant sur la plage" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 23/250. 44 x 54 cm 40

70 70-MA SAKO "Dragon" Lithographie signée en bas à droite 55 x 45 cm 20

72 72-MALTESE Jean-Pierre "Marine au ciel jaune" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 1/12. 30 x 21 cm 160
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74 74-PARIS Gabriel "Barque dans le marais" Lithographie signée en bas à droite et numérotée 47/275. 48 x 65 cm 40

82 82-VASARELY "Composition" Lithographie originale signée en bas à droite et numérotée 27/99. 46 x 42 cm 300

85 85-GUYOT Pascal "Presse papier bleu" Verre signée 7 cm 55

87 87-GUYOT Pascal "Presse papier rouge et bleu" Verre signée 7 cm 40

88 88-Un jour ou l'autre "Poisson fleur" Verrerie 11 cm 70

92 92-AJNAKANE "Paysan derrière sa monture portant des fagots de bois" Huile sur panneau signée en bas à gauche. 81 x 
60 cm

90

99 99-SILVA Mario (1929) "Don quichotte" Huile sur toile signée en bas à droite. 150 x 150 cm 120

101 101-NOVARO Jean-Claude "Vase rouge, vert et or. Verre 16 cm 240

106 106-TOLLET-LOEB Jacqueline "Nu endormie" Pastel signé en bas à droite 46 x 64 cm 480

112 112-SION Marie (1956-) "Village perché "Huile sur toile signée en bas à gauche 50 x 65 cm 700

115,01 115 BIS-RAYA SORKINE Alain "L'amour en mer" Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée au dos. 27 x 35 
cm

930

126 126-SARDI Jean (Né en 1947) "Paysage flamboyant" Huile sur toile signée en bas à droite 54 x 65 cm 2 500

132 132-ASTOIN Marie (Née en 1923) "Petit port" Huile sur toile signée en bas à droite 50 x 65 cm 3 600

133 133-MALLE Charles (Né en 1935) "Paris, les bouquinistes" Huile sur toile signée en bas à droite. 73 x 100 cm 4 000

134 134-TAYLOR Julian "Les pierres noires" Huile sur toile signée en bas à droite 116 x 81 cm 4 000

136 136-COMBAS "Jeux d'adultes " Huile sur toile signée en bas à droite 35 x 27 cm 6 000

145 145-MALTESE Jean Pierre (Né en 1946) "Malgré un ciel gris" Huile sur toile signée en bas à gauche 100 x 73 cm 3 800

156 156-GISCLARD Stéphane (Né en 1967) "Big appel" Huile sur toile signée en bas à gauche 100 x 100 cm 3 500

161 161-MALLE Charles (Né en 1935) "Paris faubourg du temple" Huile sur toile signé en bas à droite 60 x 73 cm 2 800

162 162-MALLE Charles (Né en 1935) "Animation sur la Croisette" Huile sur toile signée en bas à droite 73 x 100 cm 3 100

164 164-IPSO FACTO (Né en 1971) "Have a nice trip" Technique mixte signée en bas à gauche 100 x 100 cm 1 200

173 173-JOUENNE Michel (Né en 1933) "Rochers blancs" Huile sur toile signée en bas à gauche. 55 x 38 cm 2 600

174 174-MALTESE Jean Pierre (Né en 1946) "La montagne rouge" Huile sur toile signée en bas à gauche 65 x 50 cm 2 800

178 178-GISCLARD Stéphane (Né en 1967) "Cocktail XIV" Huile sur toile signée en bas à gauche 100 x 50 cm 2 800

181 181-KLIMEK Ludwig (1912-1992) "Nu au clair de lune" Huile sur carton signée en bas à gauche 50 x 65 cm 1 500

184 184-VALADIE JB. "En discrétion" Huile sur toile signée en bas à droite 55 x 46 cm 1 050

185 185-MATHEVON Pierre (XX°) "D'eau à la ville" Huile sur toile signée en bas à droite. 100 x 100 cm 1 350

197 197-IPSO FACTO (Né en 1971) "The american dream" Acrylique sur acier signée en bas à droite. 100 x 145 cm 1 300

202 202-CALVET Michel (Né en 1956) "Le voilier blanc" Huile sur toile signée en bas à gauche 50 x 61 cm 2 000

205 205-MALTESE Jean-Pierre "Trois voiliers" Huile sur toile signée en bas à droite. 35 x 27 cm 1 500

211 211-PRIKING Franz (1929-1979) "Bouquet de fleurs" Huile sur toile signée en bas à droite. 55 x 46 cm 1 000

215 215-PIVIER ATTOLINI Régine "Automne flamboyant" Huile sur toile signée en bas à gauche 100 x 100 cm 900

222 222-PRIKING Franz (1929-1979) "Paysage au couchant" Aquarelle signée en bas à gauche. 32 x 48 cm 1 250

224 224-JEHAN Christophe "La robe bleue" Sculpture signée 51 x 24 cm 1 300

229 229-PENDELIO C. "La marieuse aux poissons-butin" Huile sur papier signée en bas à droite 98,5 x 64,6 cm 800

233 233-MATHEVON Pierre (XX°) "Le kiosque" Huile sur toile signée en bas à droite. 61 x 46 cm 800

239 239-VILLAREAL Gabriela "Paysage abstrait" Huile sur toile signée en bas à droite. 96 x 126 cm 750

244 244-EISENSCHITZ Willy (1889-1974) "La rivière" Pastel signé en bas à droite 30 x 38 cm 600

246 246-BAECHLER Christian né en 1947 "Retour du chalutier sous ciel d'orage" Huile sur toile signée en bas à droite. 33 x 
41 cm

500
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247 247-HECTOR "Hector dog" Technique mixte signée en bas à droite 70 x 70 cm 450

248 248-TOLLET-LOEB Jacqueline "Nu assis" Huile sur toile signée en bas à droite 61 x 50 cm 500

265 265-MALICA (XXeme) "Papillon" Huile sur toile signée en bas à droite. 100 x 100 cm 130

269 269-BAECHLER Christian "Le retour des chalutiers à Trouville" Huile sur toile signée en bas à droite; 20 x 60 cm 400

273 273-DEYMONAZ Gérard "Le Revest Les Eaux" Huile sur toile signée en bas à droite 50 x 61 cm 450

276 276-SILIA LE FUR Liliane "Verre de groseille" Huile sur toile signée en bas à gauche 22 x 16 cm 400

278 278-EMPI Maurice (Né en 1932) "Le café de la paix" Gouache signée en bas à droite 46 x 62 cm 420

280 280-PAOLETTI (XXeme) "Après midi à Venise" Huile sur panneau signée en bas à droite 40 x 30 cm 300

285 285-SION Marie (XXème) "Le Chalut rouge" Huile sur toile signée en bas à gauche 38 x 55 cm 500

286 286-LOULÉ Thierry (1967-) "Le petit oiseau" Encre signée en bas au centre. 64 x 49 cm 550

294 294-SARAZIN "Le balcon" Huile sur carton signée en bas à droite 30 x 30 cm 360

299 299-SEGURA Christiane "Echine du dragon" Huile sur toile signée en bas à droite titrée et signée au dos. Certificat. 80 x 
80 cm

300

300 300-CAVAILLES Jules (1901-1977) "La rive" Dessin signée en bas à droite 54 x 36 cm 300

308 308-MADEC  Yves (XXeme) "Port breton" Huile sur toile signée en bas à gauche. 40 x 80 cm 250

311 311-SION Marie (XXème) "Le petit port" Huile sur toile signée en bas à gauche 22 x 33 cm 400

313 313-TIBAY Laszlo (1962-) "Quatuor" Encre de chine signée en bas à droite 19 x 38 cm 210

330 330-TIBAY Laszlo né en 1962 "Poney" Encre de chine signée en haut à droite 28 x 39 cm 150

333 333-GIANANGELLI "Le clown" Dessin signé en bas à droite 64 x 48 cm 170

335 335-El Badoui KHLAFA (XX) "Fantasia" Huile sur toile signée en bas à droite. 60 x 50 cm 130

339 339-HAYOT Pascal "Annecy" Huile sur toile signée en bas à droite 60 x 73 cm 300

340 340-COCTEAU Jean "La belle et la bête" Porcelaine numérotée 166/250. 25 cm 280

343 343-Un jour ou l'autre "Vase soleil noir" Verrerie 27 cm 150

346 346-COCTEAU Jean "Le couple" Porcelaine numérotée 122/250. 25 cm 250

347 347-TIBAY Laszlo né en 1962 "Les chats coquins" Encre de chine signée en haut à gauche 28 x 43 cm 220

349 349-M. ACHWAK (1960) "Rue de Marrakech" Huile sur toile signée en bas à droite. 60 x 49 cm 150

351 351-Un jour ou l'autre "Vase Calcedonia rouge" Verrerie 20 cm 90

352 352-COCTEAU Jean "La femme" Porcelaine numérotée 196/250. 25 cm 200

354 354-Un jour ou l'autre "Poisson Fantasia" Verrerie 15 cm 90

355 355-PAULIN "Jeux de plage" Huile sur panneau signée en bas à gauche 12,5 x 17,5 cm 100

356 356-TIBAY Laszlo (1962-) "Le chat penché" Encre de chine signée en haut à droite 28 x 28 cm 230

358 358-HARING Keith (1958-1990) "Serpent" Porcelaine signée 21 cm 80

359 359-PAULIN "La mère et son enfant" Huile sur toile signée en bas à droite 12,5 x 17,5 cm 100

364 364-UN JOUR OU L'AUTRE "Vase soleil noir" Verrerie 28 cm 120

365 365-Un jour ou l'autre "Chouette ambre" Verrerie 10 cm 65

366 366-NAPO "Coquelicots" Huile sur panneau signée en bas à droite 16 x 28 cm 80

367 367-Un jour ou l'autre "Poisson boule décor fleur" Verrerie 16 cm 90

368 368-STRACKE Simone (XXème) "Les chardons" Pastel signé en bas à droite 45 x 65 cm 80

370 370-Tapis en laine "Antique" 400 x 500 cm 150

374 374-Tapis TURQUIE YAHYALI en laine 1980-1990. 182 x 102 cm 250
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